DONG BEI YA YAN JIU ZHONG XIN

首页 | 基地概况 | 科研队伍 | 科研项目 | 学术交流 | 科研管理 | 人才培养

东北亚研究中心 基地信息 东北亚研究中心 - 基地信息 - 详细信息

管理通知

招生信息

综合新闻

图片新闻

返回[基地信息 -]首页

俄罗斯新世纪的能源战略及中俄能源合作——杰里亚金•米哈伊尔院士

8月20日下午,俄罗斯自然科学院院士、著名经济学家、经济学博士杰里亚金• 米哈伊尔教授在我校东荣大厦四楼东北亚研究院会议室做了一场题为"俄罗斯新世纪的能源战略及中俄能源合作"的学术报告。

米哈伊尔院士在报告中指出:在新世纪,俄罗斯的能源出口量持续增加,使俄经济对能源的依赖性增强,能源产业成为新世纪至关重要的部门。由于能源部门的重要战略意义,所以能源未来发展方向十分重要,必须制定能源规划,叶利钦时代曾制定了到2000年的能源计划,然而这个计划并不全面,普京任总统后,制定了到2020年能源战略,开始了对能源的长期规划,这个战略在2003年得到正式批准,并取得了一定的效果。杰里亚金•米哈伊尔院士指出,现在俄罗斯的能源部门存在一定的问题,如在基本设备方面耗损很快,80%设备已经过期,需要更新;国家对石油企业没有控制力;俄罗斯严重缺乏石油技术人员等等。最后他还谈到了俄能源国内生产与出口之间的平衡问题。

报告会由东北亚研究中心和东北亚研究院主办,是我校人文社会科学名家讲座(学术研究系列)之一,东北亚研究院副院长朱显平教授主持了报告会。

(东北亚研究中心 2004年09月03日 10:27:10)

吉林大学东北亚研究中心版权所有 您是第1191154位访问者

吉林大学东北亚研究中心

地址: 吉林省长春市林园路1788号邮编: 130012

电话: 86-431-5166393 传真: 86-431-5166396

E-mail: yuxi ao@mail.jlu.edu.cn